

水源保护区里的养猪场 拆!

奉贤区庄行镇浦秀村毗临黄浦江,大片土地位于二级或准水源保护区内。村里的华欣牧场,占地约76亩,自上世纪90年代起开始养殖生猪,至去年8月,生猪饲养量已达26000多头。昨天下午,这里密密麻麻的猪舍却被拆平了。

“不是我们不通人情,实在是它对环境破坏太大了!”庄行镇副镇长表示。清退水源保护区内的涉污企业,是今年镇里推进建设用地减量化的重点。“发展经济决不能以牺牲环境为代价,我们有责任为老百姓守护好一方水土。”

>>>详见 A8 版

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

天气:多云,最低25°C(昨天最高33.8°C) 明天:多云,最高32°C,最低24°C

2015年7月 14 日 星期二 农历乙未年五月廿九 今日56版 A叠32版/B叠24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19504 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

上半年经济社会发展总体平稳、稳中有进、进中提质、好于预期

上海“期中考”成绩单：稳 进 好

核心提示

上海经济社会发展“期中考”成绩单本周出炉,可以用三个字给“考卷”打分:“稳”“进”“好”。上海市发展和改革委员会负责人阮青介绍:上半年上海经济运

行总体平稳、稳中有进、进中提质、好于预期,实现了时间过半、完成任务过半目标。预计上半年全市生产总值增长7%左右。

>>A2

上半年成绩单

上海上半年 GDP

增速预计达7%左右
率先进入经济新常态

上海上半年 CPI

涨幅2.4%左右
同比回落0.2个百分点

2015年上半年

- 上海一般公共预算收入同比增长13.1%,税收收入增加23%
- 新增就业岗位34.2万个,完成全年指标的68.4%
- 全市居民人均可支配收入预计增长8%左右
- 第三产业增加值预计增长10%以上,对全市经济增长贡献率达到90%左右

2015年1至5月

- 全市新增企业数增加12.1%,新增注册资本增长73.2%
- 民间投资增长12.9%,快于全社会固定资产投资5.4个百分点
- 上海互联网及相关服务营业收入、利润分别增长32.6%和61.1%
- 上海网上商品零售额增长36.9%

新民图表

本版制图 叶聆

治群租 “偏方”也是良方

秦丹

微评

业主住在“群租”小区就像做“噩梦”。有被租一层一个卫生间20来人用,等不及时,有人就用塑料袋直接解决,然后随手一扔,要多脏有多脏;客载电梯因为助动车、重物等直接上下,常常要闹“罢工”;戴上了“群租”小区的帽子,周边房子价格大涨,这边房价却“原地踏步”;还有打乱作息、安全隐患等等,各种情况随时都有可能发生。

看中“群租”租金低,群租客也有各种实际困难,相关管理部门出台管理措施一直是慎之又慎。但不管不行,怎么管?

没有“正方”,“偏方”也行。“断水断电”可以说是一个妙招。做到程序完备,即便有法律争议也好打“擦边球”。还有其他管理方式一整套配合,嘉利明珠城的“群租”治住了,带头人戴光高的“经验”随即被大宁城小区复制。现在,闸北区共和新路街道80个居民小区都挂上了“无群租小区”的牌子,整治成果显著。

不仅仅针对“群租”,针对各种需要综合治理的情况,自治“偏方”,有效治理,还市民安全舒适的生活环境,就是成绩、就是创新。

(相关报道见 A4 版·焦点)



今天最高温冲35°C 外滩降温喷雾全开

告别雨水连连的梅雨,申城立马开启盛夏模式。今晨,全市最低气温普遍在23°C至25°C,11时,徐家汇观测点升至32°C,最高气温向35°C的高温线冲击。据上海中心气象台预报,明天起本市气温

略有回落,气温预计为24°C至32°C,周末前后将有一次降雨过程。图为今天上午11时许,外滩观光平台上的6台移动降温喷雾装置同时启用
首席记者 孙中钦 记者 马丹 江跃中 摄影报道

今日导读

新建楼房外立面为啥这般不牢靠

居民希望相关部门查明原因清除隐患

>>>详见 A13 版·社会新闻

债务问题达成协议 严苛条款引来吐槽

希腊民众表示愤怒:这是在“羞辱”希腊

>>>详见 A17 版·国际新闻

沪籍“黑猫警长”一口“吴侬软语”

动画电影配上海闲话首先就想到要“扎劲”

>>>详见 A20 版·文体新闻

恒大冰泉 一瓶一码保质量

全国各大商场超市热销中